南天直轄台中玄徳道院歸 宗 扶鸞 文

台灣省台中市北屯區環中路一段一二二0

主席南天文衡聖帝 登臺 歲次丁酉(一0六)年正月十四日正鸞陳宗顯扶 歲次丁酉(一0六)年正月十四日正鸞陳宗顯扶

樞機院

酉卯參辰載道碑 丁一確二繡前程 迎來送往鵬萬里 新舊事姻變卦高 祝禱福慧變殺星 恭候良時榫奇 春分萬象爭鳴照

聖示

光陰似箭歲月如梭流逝, 管理為首要)來作福份的進取,慧性的修持,回眸既往的劣根性情做砥礪修持,好兌新的理 學道修行對於此道理當應好好參悟,並且調整既往的慣性思維行為態度(尤以緣相情緒價值 年奇特吉凶參半對立的運勢。殺星的威權強勢會在雷動驚蟄節氣,百蟲螾蠕而出 質相通,能務本即是得道。應此丁酉新春請鸞開筆之際略示丁酉年運在事業婚姻特 果報只是過去所積造的業因投影現形而已,參悟了這個道理只待時間命格運途來到顯影 求諸己,好似卯酉方位東西相衝、 <mark>遽論設按步就班即能繼繡似錦前程,不啻是順是逆、是好是壞、是吉是凶,莫怨天尤人而反</mark> 想標的順應強勢雞星鳴照威權,曉以克己動心忍性來臻事半功倍效益,如此就能有鵬程萬里 夫妻婚姻也會在今年出現強勢莫名拆散訾離運勢,凡事本就無絕對的好壞吉凶,諸生入聖域 久久未能結婚的眾生,將會有強勢紅鸞近身,姻緣可冀今年天作之合締結連理,相對的久年 新的事業高峰,並能因而締造財庫位數奇蹟,在婚姻亦會是有特殊的桃花異性緣,若是多年 時爭相見到異象,尤以事業會有長上(客戶)的強勢威權主導,如能好好順應此殺星將會是 隨緣自在,成就成功無它:用心功德才是改善命運最重要的思考行徑圭臬,於聖於凡領域實 緣命運福報事業財運婚姻亦然,緣熟則聚,緣盡則散離,參悟人生娑婆的萬緣脈象以克心性 的事業進展。從一丁點微小的目標設定逐步實踐後再行設定第二步驟理想目標實現,不多遑 桃太歲運勢曉以因應心性功夫、功德進取來榫聖凡駢晉新里程碑。 丙申荏苒韶華彈指而過,丁酉歲年悄然爭鳴高照 相對立,世事塵緣皆是因果!如是因如是果,今日的諸般 殺桃太歲是丁酉 別奇異

,雞祥如意問家安,雞利聖凡福慧攢,為禱 吾亦在此恭賀諸生:雞星高照氤氲生,雞會桃花良緣來:雞締事業廣進 為祝 可 財 , 雞 鳴麻 佑 身 N)

本道 司禮神 登臺:

聖示: 雞鳴辰星報曉到 轉勝出最為要詣。新春請鸞開筆就此停筆,下一鸞期移駕玄義宮可 籽捱星與擎天法會兩大先天妙法是變理殺桃太歲年運的無上法益,用心求取好能 丁酉殺桃太歲年運的特殊強勢威權年運諸生要戒慎之恐懼之誠 吾退 避 惶以 凶趨吉逆 對 靈